
  Noi

  Noia 

16,4%4
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7%

5
1,

3%

96
,4

%

0%

RELACIONS AMB 
ELS COMPANYS

Has patit mai 
assetjament 
sexual?

Sí, 
al carrer

No, mai

SEXUALITAT
El preservatiu 
és el mètode 
anticonceptiu 
més segur? 

Totalment d’acord  

Bastant d’acord  

Ni d’acord   
ni en desacord

Totalment   
en desacord

55,2% 32,8%

10,4%

LLEURE
Amb quina 
freqüència 
surts de nit?

>2 nits/setmana  

2 nits/setmana  

1 nit/setmana  

1-3 nits/mes  

<1 nit/mes  

Mai  

10
,4

%

31
,3

%

19
,4

%

6
%

17
,9

%

14
,9

%

SALUT I 
ESTAT D’ÀNIM

Habitualment,
tens problemes
per dormir?

Sempre  

Sovint  

De vegades   

Rarament   

Mai  

Ns/Nc  

19,4%

32,8% 32,8%

9%



Sí

7,
1%

10
,3

%

9
2,

9
%

89
,7

%

ALIMENTACIÓ 
I DIETA

Has fet mai 
dieta per 
aprimar-te?

  Noi

  Noia 

No

CONSUM 
DE DROGUES

Has pres 
mai haixix o 
marihuana?

l’última setmana  

l’últim mes  

l’últim any  

alguna vegada  

mai  

Ns/Nc  

26
,9

%

9
%

38
,8

%

16
,4

%

1,
5

%

7,
5

%

Hàbits de salut
dels adolescents

de Gelida

Pensa-hi i parla’n 
en família i amb 
els amics!

Dades extretes de l’estudi realitzat per la 
Diputació de Barcelona d’hàbits relacionats 
amb la salut dels alumnes de 4t d’ESO de 
l’Institut Gelida.


